



Ни богатый, ни бедный не застрахован от порчи имущества. И вдвойне обидно, если ремонтная бригада банально испортила вам абсолютно новую ванну. Объяснения, что молоток упал совершенно случайно, и нерадивого работника уже уволили, послужат слабым утешением. Ведь невозможно демонтировать поврежденную ванну, и поставить другую, не повредив новой плитки и фирменной сантехники. Подходящим вариантом решения подобной проблемы может стать ее реставрация. Но какие методы подойдут именно для дорогостоящего ремонта? Рассмотрим существующие способы подробнее.

Эмалировка – нанесение тонкого слоя дополнительного покрытия с помощью кисти. Небольшое количество (около 250 грамм) эмали смешивается с отвердителем и кладется в два слоя с целью перекрытия мелких царапин и ржавчины.

Наливная ванна. Выливание несколько килограмм материала на бортики и дно ванной поверхности, равномерное его распределение. Используется жидкий стеклопластик на акриловой основе в комбинации с отвердителем.

Ванна в ванне. Вклеивание акрилового вкладыша в середину поврежденной ванны. Используется специальная монтажная пена и изоляционные материалы. При необходимости, края вкладыша подрезаются с целью герметичного прилегания к бортикам ванной (если она стоит вплотную к стенке).

При дорогостоящем ремонте все должно или быть новым, или выглядеть как новое. Значит эмалировка ванн, как самый бюджетный метод, исключается. Ваш агрегат для принятия водных процедур будет выглядеть отремонтированным, но не новым.

Наливная ванна делает абсолютно новое и прочное покрытие. Данный способ вообще считается самым популярным на рынке из-за оптимального соотношения цены и качества. Но при использовании некачественного жидкого акрила российского производства, дно и бортики со временем могут пожелтеть или потемнеть.

«Ванна в ванне» исключит любые сколы, трещины и потемнения – они просто будут заклеены плотным акриловым вкладышем. Срок пользования – практически неограничен, в ней ваши дети искупают своих внуков. При правильном выполнении технологии результат превзойдет все ваши ожидания. Именно поэтому для дорогостоящего ремонта рекомендуют именно этот способ.

Применение данного метода имеет свои особенности, о которых необходимо упомянуть:

- Если неправильно заполнить пространство между ванной и вкладышем, со временем произойдет частичная разгерметизация. Любое нарушение технологии изоляции обернется некачественно выполненной работой. А на сегодняшний день на рынке услуг очень много неопытных специалистов, которые просто «сажают» вкладыш на пену или силикон.

- Чугунные ванны только выглядят стандартно, на самом деле у них очень разная форма. Неправильный подбор вкладыша сведет «на нет» весь процесс ремонта. Его придется подрезать, что может нарушить условия правильной изоляции и герметизации.

- Хозяевам ванны, заложеной наглухо плиткой со стороны стенки, лучше отказаться

от подобного дорогостоящего способа – вставка элементарно не «ляжет» и деньги будут выброшены на ветер.

Если вы, взвесив все «за и «против» делаете выбор в пользу самого лучшего варианта - вклеивание акрилового вкладыша – именно то, что вам нужно. Большой срок службы и эффектный внешний вид исправят любые недостатки в санузле. Но не стоит забывать, что «ванна в ванне» - очень дорогой и редкий способ реставрации, поэтому есть большой риск получить «халтуру» за большие деньги. Но может вам повезет, и вашей ванной займётся настоящий специалист.

<http://www.реставрация-ванн.kiev.ua/>